Перед тем, как завести машину – загляни под капот
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Приближаются холода, и все ищут себе место потеплее. В том числе и усатые-полосатые, которые умудряются забраться в узкие пространства, лишь бы там было тепло и уютно. Часто выбор падает на автомобили – котики прячутся на колесах или залезают под капот. И каждую осень в Службу 112 Москвы начинают поступать звонки, из года в год одни и те же…
«Внутрь машины забрался котенок. Это такси, автомобиль сейчас припаркован, хозяина нет. Мы звонили в службу такси, они посоветовали вызывать спасателей», – обратился житель района Марьино.
«Несколько дней под капотом машины пищит котенок. Мы – жильцы дома, ходим и слышим этот писк, жалко малыша. Он выбраться не может! Мужчина подлезал под машину и видел, как у него лапка торчит», – звонила другая женщина.
«Тут кошка в машине застряла. Нужно её оттуда достать! – с сильным беспокойством обратилась заявительница по номеру «112». – Авто стоит во дворе дома рядом с моим. Собственника нет в Москве, когда приедет, неизвестно, а кошка уже охрипла от мяуканья. Там нужно под бампер забраться, я не могу, я девушка…»
Некоторое время спустя она перезвонила: ситуация разрешена – приехал владелец авто, открыл капот, и граждане сами смогли освободить животное.
!Котики, прячась под капотом, не осознают, какую опасность для них представляет это место. Зато это должен знать каждый водитель!
Прежде чем тронуться с места, особенно в холодное время года, осмотрите свой автомобиль, чтобы не навредить случайному пушистому «пассажиру»: загляните под капот, проверьте колеса.
Если слышите мяуканье, исходящее от чьего-либо транспортного средства, не проходите мимо! Оставьте для хозяина под дворниками записку с предупреждением о новой живой «детали» машины. Если вы знакомы с владельцем лично или под стеклом есть его номер телефона, предупредите его о «попутчике».
Это только говорят, что у кошек девять жизней. На самом деле она одна, и каждый из нас может помочь её сохранить.
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