Научили школьников оказывать первую помощь
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Знания по оказанию первой помощи нужны не только медицинским работникам и сотрудникам служб спасения, которые первыми прибывают к месту происшествия, но и обычным гражданам, тоже имеющим право прийти на помощь человеку, состояние которого требует простых, но незамедлительных действий по сохранению жизни и здоровья.
О том, как правильно оказать первую помощь, спасатели рассказали на мастер-классе, который был организован Управлением по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ для учеников кадетских классов школы №1507 в районе Теплый Стан. На занятии школьники больше узнали о порядке действий при обнаружении человека, находящегося без сознания, и вместе с профессионалами разобрали виды состояний, угрожающих пострадавшему.
«Мы стараемся проводить обучающие занятия с молодежью Юго-Западного округа, потому что информация о культуре безопасного поведения, в которую также входят навыки оказания первой помощи, хорошо запоминается и лучше усваивается людьми именно в юном возрасте», - отметила заместитель начальника Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ Венера Юмаева.
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