О безопасном поведении у водоемов напомнили в Юго-Западном округе
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Совсем скоро снегопады участятся, а на поверхности водоемов образуется ледяная корка, которую дети и даже некоторые взрослые захотят проверить на прочность.
Для того, чтобы исключить происшествия, связанные с опасным желанием выйти на лед, вокруг водоемов Юго-Западного округа уже установлены предупреждающие знаки «Выход на лед запрещен!», для отдыхающих приготовлены красочные памятки и плакаты на информационных стендах.
Сотрудники Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ продолжают профилактические обходы мест зимнего отдыха, беседуют с посетителями и напоминают им о правилах безопасного поведения рядом с водоемом.
«Вопрос безопасности в зимний период кажется простым, но беда не заставит себя долго ждать, если относиться к нему легкомысленно. Поэтому наши сотрудники ежедневно объезжают местность рядом с водными объектами.
 Особенно в выходные дни, когда отдыхающих много, удается объехать большую часть прудов, провести как можно больше профилактических бесед и вручить людям памятки», - отметила заместитель начальника Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ Венера Юмаева.
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