В Учебном центре ГО и ЧС Москвы успешно завершилось обучение учителей предмета Основы безопасности и защиты Родины
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Более 30 лет назад в школах страны появился предмет, без которого сейчас невозможно представить учебную программу – Основы безопасности жизнедеятельности. Главная задача преподавателя ОБЖ – научить подрастающее поколение безопасно жить в современном мире, быть подготовленным к экстремальным ситуациям. 
С начала этого учебного года в школах появился новый предмет – Основы безопасности и защиты Родины (ОБ и ЗР), введённый в школьную программу вместо привычного ОБЖ не с десятого, а с восьмого класса.
В октябре группа слушателей, состоящая из учителей столичных школ и колледжей, успешно сдала экзамен по программе «Безопасность жизнедеятельности в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера». Обучение по этому направлению охватывает 72 часа теоретических и практических занятий, слушатели получают большой объём методических материалов: это нормативные документы, памятки по безопасному поведению, обучающие фильмы и ролики.
Данный курс в плане обучения существует давно, преподаватели кафедры гражданской обороны по мере необходимости дополняют его новыми нормативными документами.  
Практическую часть программы составляют занятия по оказанию первой помощи, вызывающие традиционно большой интерес: в течение 4 часов группа изучает общие принципы и особенности оказания первой помощи при отсутствии сознания, остановке дыхания и кровообращения, попадании инородных тел в дыхательные пути и другие случаи. 
В рамках обучения для группы было организовано выездное практическое занятие: слушатели посетили уникальное интерактивное пространство – Музей городского хозяйства Москвы.  Опытный экскурсовод рассказал о том:
- как очищают питьевую воду
- что делают со снегом зимой
· кто и как озеленяет город
- зачем в дождь моют дороги
- и о многом другом, что создаёт и поддерживает комфортную среду для жителей мегаполиса.
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