В Юго-Западном округе провели занятия для специалистов 
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Представители управ районов, ГБУ «Жилищник» районов, ГБУ «Автомобильные дороги Юго-Западного административного округа» собрались в Учебно-методическом центре ГО и ЧС по ЮЗАО и ЮАО, чтобы обсудить вопросы, возникающие во время взаимодействия и работы по решению задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а также чтобы разобрать важные нововведения в нормативно-правовой базе. 
Мероприятие прошло под руководством сотрудников Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ, которые подготовили актуальную информацию об изменениях в законодательстве и разъяснили смысл ключевых пунктов.
«Это не первое мероприятие, организованное этой осенью. Предыдущее подобное занятие было проведено для работников 80 крупных организаций округа. Регулярные встречи с сотрудниками территориальных органов исполнительной власти и работниками различных организаций округа позволяют рассмотреть оптимальные пути решения всех вопросов, нуждающихся в совместном обсуждении, для последующей слаженной работы по обеспечению безопасности людей при возникновении чрезвычайных ситуаций», - отметила заместитель начальника Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ Венера Юмаева. 
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