Огнеборцы рассказали про свою технику жителям Теплого Стана
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Демонстрация  пожарно-спасательной техники прошла перед зданием управы района Теплый Стан. Большая красная машина привлекала внимание прохожих, которые с удовольствием присоединялись к общественным советникам, пришедшим на встречу со спасателями, чтобы узнать о современных способах решения боевых задач во время чрезвычайных ситуаций. 
Экипаж пожарно-спасательного отряда № 203, последовательно доставая современное оборудование из отсеков автомобиля, демонстрировал его публике и методично рассказывал о принципах его работы и условиях применения, подкрепляя сказанное примерами из профессионального опыта.
Жителей Теплого Стана особенно заинтересовали жизненные ситуации, произошедшие во время работы спасателей, поэтому на специалистов пожарного-спасательного дела посыпалось немало вопросов. Последующие развернутые ответы огнеборцев сформировали у слушателей правильное представление об опасностях пожара, а в качестве поучительного примера были перечислены правила, соблюдение которых помогло бы избежать огненного бедствия в доме.
«Активность и вовлеченность жителей на профилактических занятиях очень радует, ведь их ответственный подход к получению знаний поможет обеспечить пожарную безопасность в их жилье. Когда жители задают много вопросов, сразу видно их желание узнать важную информацию, тем более, что она передается от настоящих спасателей, которые не раз боролись с огненной стихией», - прокомментировала мероприятие заместитель начальника Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ Венера Юмаева.
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