Незабытое старое
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Телефонные мошенники совершенствуют свои методы, однако время от времени используют старые способы обмана, которые, увы, срабатывают.
Звонок с неизвестного номера с историей о родственнике, который стал виновником ДТП – старо как мир. Но до сих пор находятся люди, которые беспрекословно верят в неё и отдают мошенникам свои накопления. Чаще всего это пожилые люди, которые готовы на всё ради своих родных.
«Бабушка у подъезда плачет, – обратилась в Службу 112 Москвы девушка. – Она говорит, что ей позвонили и сказали, что дочь якобы попала в больницу в результате дорожно-транспортного происшествия, сама же его спровоцировала, там пострадали люди и ей грозит срок. По телефону ей пообещали решить проблему через нужных людей, но нужно передать большую сумму денег».
Бабушка попыталась связаться с дочкой, однако никто не взял трубку.
Пожалуйста, старайтесь сразу перезванивать или отвечайте на звонки своих пожилых родных. Или хотя бы напишите сообщение, что сейчас не можете ответить, потому что…
После неудачной попытки дозвониться старушка сразу же взяла деньги, завернула их в пакет и вышла во двор. Подъехала машина. Свёрток она отдала пассажиру. Когда автомобиль свернул за угол, на телефон бабушки начались звонки. Один из них был от той самой дочери, которая «попала в больницу».
В этот момент пожилую женщину и застала соседка, которая набрала номер «112».
Пожилые люди особо уязвимы для мошенников. Поэтому важно быть в постоянном контакте с бабушками, дедушками, пожилыми родителями.
В случае, если у ваших родных обманом выманили деньги, сообщите об этом в полицию по номеру «102» или «112».
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