Уникальной службе поискового и аварийно-спасательного обеспечения Московского авиационного центра исполнилось 6 лет



Служба была создана в феврале 2019 года в рамках развития авиационно-спасательных технологий в столице. Она вошла в территориальный пожарно-спасательный гарнизон и стала оказывать помощь населению в самых разных ситуациях. 
С момента своего формирования спасатели Службы выполнили свыше 3500 выездов на различные происшествия. В результате её работы свыше 1000 человек получили своевременную помощь.
Возглавляет Службу спасатель международного класса Александр Панормов, который в этом году удостоился звания «Почётный спасатель города Москвы». 
В спасательном деле Александр находится почти 40 лет. По его словам, помогая людям в начале своего пути, он приобрёл бесценный опыт, который в дальнейшем сделал его профессионалом с большой буквы. 
Во время выезда на происшествия спасатели авиацентра держат связь с экипажем дежурного санитарного вертолёта и по необходимости могут вызвать его на себя. На борту этого вертолёта находится современное медицинское оборудование, позволяющее проводить реанимационные мероприятия прямо в воздухе без посадки воздушного судна. 
За шесть лет сотрудники службы поискового и аварийно-спасательного обеспечения прошли большой путь профессионального роста.
«Для повышения уровня профессионального мастерства специалисты регулярно отрабатывают десантирование в различных режимах. Так, с 2019 года мы провели более 200 тренировок с лётным отрядом и выполнили свыше 4000 спусков», – поделился Александр Панормов. 
? Какова основная задача Службы
? Что входит в обязанности специалистов подразделения Московского авиацентра, если вертолёт не требуется
? Может ли уникальная Служба оказывать помощь животным
Чтобы прочитать статью целиком, перейдите по ссылке: https://www.mos.ru/news/item/150273073/  
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