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В столице определят победителя среди учебно-консультационных пунктов по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям (УКП).
Смотр-конкурс на лучший УКП пройдет в период с 1 по 15 декабря 2020 года под эгидой Департамента ГОЧСиПБ в рамках основных мероприятий города Москвы в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.
Цель мероприятия — определить УКП, набравший самое большое количество оценочных баллов. При этом оценивается состояние учебно-материальной базы и методической подготовки специалистов.
Напомним, что городской этап смотра-конкурса проходит на территории столицы один раз в два года. В нем принимают участие УКП, победившие в окружных соревнованиях.
«В этом году на городском смотре-конкурсе наш округ представляет УКП ГБУ «Жилищник района Черемушки». Он является неоднократным победителем окружных соревнований. Его специалисты имеют большой опыт работы с населением, что позволяет нам рассчитывать на высокий результат» — отметила заместитель начальника Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧС и ПБ Венера Юмаева.
