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       Памятка населению
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Коллективные средства защиты для населения

Одной из основных задач в области гражданской обороны является:

- предоставление населению средств коллективных защиты (защитных сооружений гражданской обороны).
К объектам гражданской обороны относятся такие защитные сооружения гражданской обороны (далее – ЗСГО) как:

- убежище;

- противорадиационное укрытие (далее – ПРУ);

- укрытие.

Убежища создаются для работников наибольшей работающей смены организаций города Москвы.

ПРУ создаются для населения и работников организаций, в том числе для нетранспортабельных больных, находящихся в учреждениях здравоохранения, и обслуживающего их медицинского персонала, расположенных в зоне возможного радиоактивного заражения (загрязнения) и за пределами зоны возможных сильных разрушений города Москвы (в безопасном районе).
Укрытия создаются для населения, проживающего на территории города Москвы, находящихся за пределами зон возможного радиоактивного заражения (загрязнения) и возможных сильных разрушений. Укрытие предназначено для защиты укрываемых от фугасного и осколочного действия обычных средств поражения, поражения обломками строительных конструкций, а также от обрушения конструкций вышерасположенных этажей зданий различной этажности. 
Органы исполнительной власти города Москвы и организации в целях решения данной задачи в области гражданской обороны и в соответствии с установленными федеральным законодательством полномочиями планируют и осуществляют мероприятие по предоставлению населению средств коллективных защиты:
- строительство новых, поддержание в состоянии постоянной готовности к использованию по предназначению существующих ЗСГО;
- приспособление заглубленных помещений и других сооружений подземного пространства для укрытия населения;

- строительство недостающих быстровозводимых убежищ и укрытий простейшего типа. 

Для инженерной защиты населения района Черемушки планируются:

- отдельно стоящее убежище в жилом секторе на 2700 чел. по адресу: ул. Каховка, д. 28 с адресной  припиской населения в радиусе 400 метров;

- приспособленные станции метрополитена Калужская, Новые Черемушки и Профсоюзная на 10800 чел. с адресной припиской населения близлежащих домов в радиусе 400-500 метров.
- заглубленные помещения и другие сооружения подземного пространства (подвалы зданий, подземные гаражи), а также быстровозводимые убежища и простейшие укрытия (далее – щели) для остальной части населения района.
Для получения более конкретной информации по вопросу укрытия населения необходимо обращаться в учебно-консультационный пункт по ГО и ЧС района Черемушки.  Режим работы УКП по ГО и ЧС района Черемушки с 08.00 до 17.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.
УКП ГО и ЧС 

 района Черемушки


	


