День рождения пожарной лестницы ‼️
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Сегодня пожарные всего мира отмечают небольшой неофициальный праздник – День рождения пожарной лестницы, которая является неотъемлемой частью снаряжения пожарного расчёта.
Датой праздника считается 8 апреля. Именно в этот день в 1766 году произошло знаковое событие в сфере пожарной безопасности: была запатентована первая в истории пожарная лестница длиной почти 10 метров. 
Это было крайне важное изобретение, ведь в этот период истории в городах становилось всё больше многоэтажных зданий, и без возможности быстро подняться на верхние этажи пожарные уже не могли эффективно спасать пострадавших. Изобретение уверенно зашагало по планете, и уже в 1777 году в Российской Империи сконструировали первую механическую пожарную лестницу длиной 20 метров. Создал её кузнечный мастер Пётр Дальгрен, за что был удостоен медали от Академии наук.
На протяжении веков пожарные лестницы непрерывно совершенствовались и видоизменялись. Из деревянных они со временем стали железными. А в начале ХХ столетия конные повозки, которые применялись для транспортировки пожарного инвентаря, заменили автомобили. Например, в 1920 году московские пожарные приспособили шасси трёхтонного грузовика «Берлие» для транспортировки выдвижной пожарной лестницы «Магирус», чуть позже они были установлены на автомобиль ЗИС-6 и работали долгие годы.
Сегодня конструкции пожарных лестниц подразделяются на автомобильные, стационарные и ручные. Их используют не только при пожарах, но и как подручное средство для спасения тонущих, а также для эвакуации с высоты и спасения людей в сложных ситуациях. 
Пожарная лестница играет ключевую роль в спасении людей, тушении пожаров, проведении аварийно-спасательных работ и является неотъемлемой частью системы безопасности. И, конечно же, пожарная лестница заслуживает своего праздника.
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Oco6oe MecTo B NMoXkapHow cny>k6e 3aHUMaloT aBTONeCTHULLbI. 3Ta
CMNOXKHasA TEXHWKa BbIMOMHAET Lenbl paa 3afay: TyLIeHWe NoXKapos,
3BaKyalMs NocTpafasLUnX, MOHUTOPUHI CUTyaLMK Ha MecTe
NpouCLLECTBUS, OCBELLeHWe MecTa NpoBeaeHns paboT, NoabEM rpy30B
“ MHOroe apyroe.

B cTonn4HoM lMoXapHo-cnacaTeslbHOM LieHTpe NpeacTaBneH o6LWUpPHbIN
NapK aBToOMeCTHUL, oT 30 4o 60 MeTpoB - Bcero 6osiee 30 asToMobunen.

B 3aBUCUMOCTU OT creLMPUKM OTAENbHbIX NOApa3aefieHUn,

Ha BOOPY)XEHUU NOXKapHO-crnacaTellbHbIX OTPAA0B CTOAT AJ1-30, AJ1-32,
AN-42, AN-52, AI1-55 n AJ1-60.




