Стражи главной «водной артерии»: как и кто обеспечивает безопасность Москвы-реки
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Ежегодно 22 марта во всём мире отмечается День водных ресурсов или день воды. Вода – это основа жизни.
На территории столицы находятся более тысячи водных объектов. Десятки тысяч гостей и жителей города Москвы ежедневно проводят свой отдых на берегах озёр, прудов, водохранилищ и рек. За безопасность людей отвечают более 500 специалистов 25 поисково-спасательных и одной пожарно-спасательной станции Московской городской поисково-спасательной службы на водных объектах. 14 станций контролируют безопасность на акватории Москвы-реки, две на Химкинском водохранилище и 10 станций на озёрах и прудах.
Спасатели на воде не только патрулируют акватории и оказывают помощь жителям и гостям столицы в случае происшествия, но и ведут активную профилактическую работу – беседуют с отдыхающими, напоминают им правила безопасного поведения, рассказывают о том, по каким номерам можно обратиться за помощью. Особое внимание спасатели уделяют детям, которые находятся у воды без сопровождения взрослых. Кроме того, спасатели проводят открытые уроки и экскурсии для детей и подростков, объясняют горожанам, как вести себя при происшествии на воде. 
В День водных ресурсов в наших карточках рассказываем о 10 поисково-спасательных станциях, расположенных на внутренних водоёмах: 
- «Академическая»
- «Борисовская»
- «Мещерская»
- «Текстильщики»
- «Терлецкая»
- «Троицкая»
- «Царицыно»
- «Косино»
- «Кузьминки»
- «Пансионат»
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NCC «Tpouukaa»

CospaHa cornacHo Pacnopsi>xeHuio NpaButenbctea MockBbl
oT 22.03.2016. CtaHUMSA pomKHa 6blla pa3aMecTUTbCS B
ropopckoM okpyre Tpouuk Ha npaBoM 6epery peku [lecHa.

Bo BpeMs e€ cTpouTenbcTBa NIMYHbIA cOCcTaB nopgpaspeneHna
pa3mMellancs Ha 6ase MNCO N2302 ctonuyHoro MNMoxxapHo-
cracaTenbHOro LeHTpa B noceneHnn BopoHoBo v npuctynun
K HeceHulo gexypcTtia 1 uiona 2016 ropa. B 2018 ropy
CTPOUTENbCTBO CTaHL MM 6bino 3aBepuieHo, u NCC «Tpouukas»
NpUCTynuia K HeECeHMIo feXXypcTBa Ha MOCTOAHHOM MecTe
6a3supoBaHusi. HauanbHuk - IOpui LTiopMep.




